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Rozdělte se v rámci Vašeho týmu do tří skupin (A, B, C) (Pokud jste v týmu pouze dva, tak do dvou - A a B).

Skupina A zjistí: Kolik kubíků vody se vejde do velkého hasičské cisterny.

Skupina B zjisti: Kolik atmosfér má lahev naplněného dýchacího přístroje.


Klíč k dalšímu postupu je následující:

	A
	Kubíků
	B
	Atmosfér

	Autobus
	2,5
	Hradecká
	150

	Vrtulník
	3,0
	Komenského
	200

	Policie
	3,5
	Rautenkrancova
	300

	Osobní automobil
	4,0
	Bono Publico
	400




Stačilo pouze poslouchat  a poté vybrat správné odpovědi.
Následně stačilo zajít do Rautenkrancovy ulice a nastoupit do přistaveného autobusu.
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